

专家讲坛

以权威专家独特的视角
畅谈男性健康话题

由南京科大医院、
上海男科专家顾问团联合打造。

曹承华 教授

上海同济大学附属
同济医院泌尿外科主任

男性能功能障碍和前列腺疾病的诊疗是我的专长

专家寄语 / Expert Advice

和谐的夫妻生活
是生理和心理的正常需要
有利于夫妻双方的身心健康
不和谐的夫妻生活
往往成为夫妻婚姻破裂的“杀手”

上海男科专家特需门诊预约进行中

5月7日
我在南京科大医院会诊

“快男”如何才能获得幸福？

【核心速读】相信没有比这更让男人沮丧的事情了，面对娇妻，还没开始，就已“缴械”；相信没有比这更让女人委屈的事情了，水到渠成，情之所至，老公却喊停了，而且还得装作理解，不能抱怨，这就是男性能功能障碍，而患上男性能功能障碍的男性也被戏称为“2分钟先生”。南京科大医院特聘上海专家、国务院特殊津贴专家曹承华教授指出，随着现代社会的高速发展，“2分钟先生”已逐渐成为夫妻生活不和谐的头号杀手。

中国现有5成“快男” 由心理因素造成

据南京科大医院特聘上海专家、国务院特殊津贴专家曹承华教授介绍，现代社会不少男人在夫妻生活中，不能控制自己结束夫妻生活的时间，草草了事，无法让女方感到满足。现代医学认为，男性夫妻生活时间在2-6分钟属于正常范围，而时间不到2分钟者，可视为男性能功能障碍，即“2分钟先生”。据调查显示：在中国25岁以上的男性群体中，52%以上会不时或长期承受男性能障的痛楚。过去认为心理因素、环境因素是造成男性能功能障碍的主要原因，因此多采用心理行为疗法，如改变生活习惯、调整体位等，这种疗法对部分患者曾有一定的作用，但很多人最终还是无法真正解决问题。

男人力不从心 是因为敏感神经过多

南京科大医院特聘上海专家、国务院特殊津贴专家曹承华教授指出，引发男性能功能障碍的因素很多，一是由于社会节奏的加快，导致个人的竞争和压力的加大，精神长期处于紧张和激动状态；二是大多数的年轻人放纵过度，也是造成男性能功能障碍的重要原因；三是有些器质性病变，易引起男性能功能障碍，如：前列腺炎、包皮过长等。但男性能功能障碍从根本上说是患者的生殖器背神经比正常人多，正常情况下生殖器背神经的分支应是两根，可男性能功能障碍患者却多达8-9根，过多过密的敏感神经分布在冠状沟处，导致对兴奋的高度敏感性，一旦进行夫妻生活，很容易造成夫妻生活时间过短，导致男性能障。曹承华教授认为，要想持续有效提高男性能功能，就必须通过手术阻断过多的敏感神经。



南京科大医院引进的首台
“男性能功能欧顿CT”检测设备。

摄影：云松

破译男人密码 专业检测“幸福”

南京科大医院特聘上海专家、国务院特殊津贴专家曹承华教授认为，手术治疗男性能功能障碍的关键在于“选择”——对所要阻断的敏感神经该如何选择？要么会因阻断的神经数量过多而使男性达不到高潮；要么会因为

阻断的神经数量过少而达不到治疗目的。这就要求必须准确选择所需阻断的神经以及其数量。要做到这一点，就需要有科学先进的生殖器敏感神经检测设备。而南京科大医院率先引进的“男性能功能欧顿CT”正是手术治疗男

性功能障碍的必要检测设备。该检测设备能准确测定生殖器背神经敏感点，找出过多的敏感神经，并精确定位，而且能准确连续显示射精阈值方面的变化过程，为男性能功能障碍诊断增添客观的诊断和疗效指标。

敏感神经分离术，美国领先技术让爱更持久

南京科大医院率先引进的“美国盖力士阴茎敏感神经分离术”在“男性能功能欧顿CT”检测设备的帮助下，治疗男性能功能障碍安全更有效，是微创治疗男性能功能障碍的佼佼者，也是目前治疗男性能功能障碍的国际标准。据悉，“美国盖力士阴茎敏感神经分离术”是针对海绵体肌外侧的敏感神经，只需在男性器官皮肤上切开一个2-3毫米长、0.5毫米深的微小切口，10分钟即可

完成手术。手术采用羊肠线缝合，几乎无损伤，术后无需休息，一周后缝线自然脱落即可淋浴。接受敏感神经分离术后，可以降低男性器官头的敏感性，延长夫妻生活，大大提高患者夫妻生活质量。手术安全、快速、微创、无痛，术后无不适感，不影响男性的生育功能和性快感。而且敏感神经分离术的手术适应人群非常广，没有严格的年龄限制，只要有男性能功能的成年男性，存在男

性功能障碍均可以考虑接受该手术进行治疗。

据南京科大医院特聘上海专家、国务院特殊津贴专家曹承华教授介绍，由于“美国盖力士阴茎敏感神经分离术”精度要求颇高，所以国内并不多见，南京科大医院是少数几家熟练掌握该项技术的医疗单位之一。目前，南京科大医院已成功开展敏感神经分离术万余例，技术操作水平相当成熟，无一例出现事故。

特别关注

包皮过长会让 男人“不行”，必须割！

男性在过夫妻生活时，时间的长短取决于男性生殖器官头的刺激程度，当这种刺激达到一定程度就结束夫妻生活。包皮过长的男性，生殖器官头仍隐藏于包皮之下，生殖器官头不太与外界接触，基本不会受到摩擦或刺激，这使得生殖器官头的神经感觉过于敏感。在过夫妻生活时，生殖器官头一经刺激就会由于生殖器官头神经的过于敏感而迅速兴奋，造成很快结束夫妻生活，导致男性能功能障碍。

针对男性包皮过长、包茎，南京科大医院领先采用国际先进技术——中韩绣式包皮塑型术，精确切除过长包皮。该技术是在传统包皮手术的基础上为男性患者量身定制的一种最新的整形塑型技术，可以对过长的包皮进行环切、修复，已达到割除包皮与重塑外形的目的。由万例手术无事故专家亲自主刀安全有保证。手术只需10分钟，无需住院、随治随走，术后对促进生殖器二次发育及提升男性能功能有明显效果。



特别关注：看专家何必千里迢迢去上海、北京？南京科大医院为确保南京地区男科学水平的不断提高，提升我省男性的专业诊疗需求，率先与来自上海的中国男科学术专家组成的“上海男科专家顾问团”，牵手合作，共同规划建立了“上海

专家特需门诊”，此消息掀起了“上海专家”的预约热潮，也引起了省内患者的热烈反响，在短短几天时间内接到了数百通咨询、预约的电话，实实在在为广大男性患者提供权威的上海专家技术，也让南京市民不用出远门，就可以在家门口享受全

国知名专家教授的亲诊、亲治。

如果您有男性能方面的困惑，南京科大医院“上海专家特需门诊”的众多专家将为您提供权威的诊疗建议，有治疗或会诊需求的男市民，可致电“上海专家特需门诊”专线025-52261666咨询预约。